



Мер іде у відрив

За даними соціологів, на виборах у Києві впевнено лідирує Леонід Черновецький та його політична сила

Сидір ПЕТРЕНКО
"Хрещатик"

Дані чергового опитування громадської думки підтвердили лідерство на виборах мера Києва Леоніда Черновецького. Наразі його готові підтримати 34,5 % киян. На переконання соціологів, непоганий результат може показати на виборах до Київради і політична сила чинного міського голови. За Блок Леоніда Черновецького планують проголосувати найбільше виборців — 30,6 %.

Згідно із результатами опитування громадської думки, проведеного Центром соціальних і політичних досліджень "СОЦИС" 5—8 травня 2008 року, 80,3 % киян готові взяти участь у позачергових виборах у столиці.

На виборах Київського міського голови, як і протягом усієї виборчої кампанії, впевнено лідирує чинний мер столиці Леонід Черновецький з 34,5 %. Інші учасники відстають від лідера мінімум удвічі. При цьому сумарний рейтинг решти кандидатів на посаду мера Києва менший, аніж індивідуальний Леоніда Черновецького. Тим часом популярність найближчого переслідувача — Віталія Кличка — знизилася до 12,6 %. Падіння рейтингу пана Кличка соціологи пов'язують з тим, що кияни не відчують до оточен-

ня цього кандидата, а це негативно позначається на його особистому авторитеті. Третє-четверте місце із приблизно однаковим результатом ділять Олександр Турчинов та Микола Катеринчук. Політолог, член правління Інституту "Республіка" Володимир Черемис вважає, що навіть такий показник не є особистою заслугою пана Турчинова: "У принципі 8 % голосів більшою мірою належать не кандидатам в мери Турчинову, а Юлії Тимошенко". На думку експерта, цей показник відображає реальний рівень підтримки чинного прем'єр-міністра в Києві.

Що стосується виборів до Київської міської ради, то якби вони відбулися найближчої неділі, то перемога на них здобув би Блок Леоніда Черновецького, за який готові віддати голоси 30,6 % опитаних. Удвічі менше

киян підтримують БЮТ. Популярність цієї політичної сили впала порівняно з попереднім циклом дослідження на 2,9 %, тобто до 14,8 %. За словами Олександра Жугана, експерта Інституту практичної політики, показово, що багато киян, які голосували за БЮТ на останніх парламентських виборах до Верховної Ради, нині підтримують Блок Леоніда Черновецького. "Перетікання виборців від БЮТ до Блоку Леоніда Черновецького пов'язане з тим, що Блок нішнього столичного мера за два роки роботи реально підтвердив, що може виконати свої зобов'язання, взяті під час виборчої кампанії", — наголосив він "Хрещатику".

Менше 10 % підтримують Блок Катеринчука і Блок Кличка. При цьому, якщо рейтинг Блоку Катеринчука зріс на 3,8 % з часу минулого дослідження, то популярність Блоку Кличка впала на таку саму цифру. На думку соціологів, це сталося після оприлюднення в ЗМІ документально підтвердженої інформації про людей, які стоять за незаконними забудовами й балотуються в Київраду від Блоку Кличка. Тому пропорційно зросла популярність Миколи Катеринчука і його Блоку як ідеальної альтернативи Віталію Кличку •

ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ



Учора головний редактор інформаційно-аналітичного щоденника "Політичні хроніки" Ірина ПОГОРЕЛОВА відсвяткувала 52-річчя

З днем народження її вітає виконавчач обов'язків директора ТРК "Київ" Дмитро ДЖАНГІРОВ:

— Іра, я бажаю тобі здоров'я і професійного успіху! А також якомога довше зберігати юнацький запал і безпосередність у висвітленні складних політичних подій!



Вчора шеф-редактору тижневика "Київській телеграф" Олександрю ЮРЧУКУ виповнилося 42 роки

З нагоди дня народження свої вітання шле виконавчач обов'язків головного редактора газети "Хрещатик" Денис ЖАРКИХ:

— Олександр людина із залізною логікою та широким філософським поглядом на речі. Це навіть забагато для України, а тому зичу йому Фортуни в справах. Хай зростає кількість прихильників його таланту!



У суботу виповнилося 47 років поетові, директору дитячого видавництва "А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА" Іванові МАЛКОВИЧУ

Зі святом його вітає прозаїк і поет, член Асоціації українських письменників Володимир ЕШКІЛЕВ:

— Іванові зичу розширення бізнесу, видати книги, які б розходилися сто-мільйонним накладом і в яких головним героєм був би не Гаррі Поттер, а український Котигорошко. Нехай видання будуть ілюстровані голографічними малюнками. Також бажаю стати народним депутатом від дитячої партії. Нехай живе сто років, і — щастя-здоров'я, як кажуть галичани!

Столиця України збрала найрозумніших

Відбувся Київський міжнародний математичний фестиваль

Ірина СИВАШОВА
"Хрещатик"

Учора в столиці завершився VII Київський міжнародний математичний фестиваль. У ньому взяли участь понад 250 школярів із семи країн — України, Росії, Казахстану, Словаччини, Грузії, Болгарії та Білорусі. Тривав він три дні. Його організаторами стали Київська міська держадміністрація, Інститут математики Національної академії наук України, Національний технічний університет "КПІ", столичний ліцей "Лідер". Склад команди був сильний. У заліку кожної із країн-учасниць є перемоги з фізики та математики в командній чи особистій першостях.

До Києва на VII міжнародний математичний фестиваль з'їхалися школярі із Росії, Казахстану, Словаччини, Грузії, Болгарії та Білорусі. Найбільш представницькою та найчисельнішою була команда України. Честь Києва захищали одразу три команди — ліцею "Лідер", Українського фізико-математичного та Русанівського ліцеїв. Церемонія відкриття відбувалася в столичному Палаці дітей та юнацтва напередодні Дня Перемоги. Хвилиною мовчання присутні вшанували пам'ять загиблих у Другій світовій війні, а найкращі представники команд поклали квіти до Вічного вогню в парку Слави.

Юних фізиків та математиків з початком змагань привітав за-

ступник голови КМДА Віталій Журавський. "Саме ви є найкрасивішими, найрозумнішими та найсильнішими, — переконаний пан Журавський. — Ви — майбутня інтелектуальна еліта Європи. У цьому фестивалі беруть участь лише найкращі учні 8—10 класів із провідних навчальних закладів різних держав. Ви є справжніми талантами, яких нам треба берегти і яким належить допомагати. Сподіваюся, для вас цей математичний форум стане ще й доброю нагодою встановити міцні мости дружби". Як розповів "Хрещатику" Віталій Журавський, для багатьох дітей участь у фестивалі є сходинкою на математичний Олімп. Багато тогорічних учасників уже стали призерами Всесвітніх матема-

тичних олімпіад. До того ж перемога чи навіть просто участь у конкурсі є гарантією блискучого майбутнього. Адже інформаційне суспільство потребує знань молодих інтелектуалів. За словами пана Журавського, фестиваль має цікаву історію. Перші змагання провели у 2002 році. Тоді у фестивалі взяли участь понад 160 учнів столиці та інших регіонів України. Через два роки приєдналися команди з Росії. Це дало змогу фестивалю здобути статус міжнародного. А вже незабаром до Києва команди надіслали Латвія, Білорусь, Словаччина, Грузія та Болгарія.

Цього року в фестивалі в особистих та командних турах із математики, "Математичного експресу", аналізу задач та в олімпіаді з фізики змагалися 25 команд та 250 учасників. Як розповіла "Хрещатику" один із координаторів форуму Аліна Романенко, склад був як ніколи сильний. В заліку кожної з них є перемоги з фізики та математики в командній або особистій першостях. "Скільки перемог мають на своєму рахунку країни-учасниці, ми вирішили не підраховувати. Адже фізика та математика є науками інтернаціональними. Як завжди, перемогла дружба. А переможці отримали цінні призи", — розповіла пані Романенко •

Віталій Кличко завдав удару газеті

"Вечірній Київ" не визнає поразки

В'ячеслав ЧЕЧИЛО
"Хрещатик"

Останнім часом у судах столиці побільшало позовів, які кандидати у мери подають на журналістів різних видань. Серед тих, хто вчасно до суддів, і Віталій Кличко. Судові процеси, ініційовані депутатом-боксером, відбуваються з перемінним успіхом, проте деякі судові рішення вже ухвалено. Зокрема нещодавно один із суддів столиці виніс ухвалу на користь пана Кличка, задовольнивши позов до редакції "Вечірнього Києва". Прикметно, що представника видання суд не заслухав, ухваливши рішення без нього. То ж у "Вечірці" у справедливість вироку не вірять і мають намір подавати апеляцію.

Минулого тижня редакція "Вечірнього Києва" отримала рішення Шевченківського суду столиці за позовом кандидата на посаду мера Києва Віталія Кличка до "Вечірки" про захист ділової репутації. Судове засідання відбулося 30 квітня. Прес-служба Віталія Кличка поспішила повідомити, що судові засідання закінчилися перемогою їхнього лідера. Проте суть справи представники боксера афішувати не стали. Як з'ясував "Хрещатик", згідно з рішенням Шевченківського районного суду газета "Вечірній Київ" повинна спростувати таку інформацію: "Віталій Кличко має темні плями в своїй біографії. Зокрема це тісні зв'язки з покійним київським авторитетом на прізвисько "Рибка" (Віктором Рибалком)". У виданні досі переконані, що жодного слова брехні у матеріалі не було. І те, що всупереч усім фактам суд

визнав, буцімто Віталій Кличко не мав зв'язків з авторитетом "Рибкою", викликає у журналістів здивування. "Вечірній Київ" не виконуватиме розпорядження суду про публікацію спростування інформації, оскільки суд не врахував позицію газети. Про це "Хрещатику" розповів виконавчач обов'язків головного редактора "Вечірнього Києва" Роман Костиця. Він повідомив, що редакція газети "Вечірній Київ" готує апеляцію.

Віталія Кличка легко зрозуміти, адже "Вечірка" "копає" досить непрямий негатив. Проте маємо зазначити, що левова частка агітації команди Кличка побудована на негативі проти мера Києва Леоніда Черновецького, кампанія якого має значно більший відсоток позитиву. Дії чинного мера більш схвально сприймаються киянами, що змушує Віталія Кличка відіграватися на журналістах •